Sifra kandidata:
A jeldlt kébdszama:

Drzavni izpitni center

JESENSKI IZPITNI ROK
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M2 2400212 M Visja raven
Emelt szint

MATEMATIKA

——— |zpitna pola 2 =—=
2. feladatlap

B) KrajSe strukturirane naloge / Révidebb strukturalt feladatok
C) Strukturirane naloge / Strukturalt feladatok

Sreda, 25. avgust 2021 / 90 minut (45 + 45)
2021. augusztus 25., szerda / 90 perc (45 + 45)

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko,
geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in raunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzdk: A jelélt toltbtollat vagy golyostollat, ceruzat, radirt, rajzeszk6zbket
(kbrzét és vonalzot, esetleg haromszdiget) és szamologépet hoz magaval.
A képleteket tartalmazé lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jel6lt dvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek szolo utmutatod a kdvetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 2 prazni in 2 rezervni.
A feladatlap 24 oldalas, ebbdl 2 iires és 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugéitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela B in dela C. Casa za resevanie je 90 minut. Priporo¢amo vam, da za
reSevanje dela B porabite 45 minut, za reSevanje dela C pa 45 minut.

|zpitna pola vsebuije 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B in 2 strukturirani nalogi v delu C. Stevilo tock, ki jih lahko
dosezete, je 60, od tega 40 v delu B in 20 v delu C. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri
reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na straneh 3 in 4.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
Rigete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Strani 17 in 22 sta rezervni; uporabite ju le, e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!
Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb fels§ sarkaban levé keretbe)!

A feladatlap két részb6l all, a B és a C részbél. A megoldasukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy a B részre
45 percet, a C részre 45 percet forditson!

A feladatlap 6 révidebb strukturélt feladatot tartalmaz a B részben és 2 strukturélt feladatot a C részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbbl 40-et a B, és 20-at a C részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznélhatja az 5. in 6. oldalon taldlhaté standard képletgydjteményt.

Valaszait toltétollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijeldlt helyére, a kereten beliilre! Rajzolashoz hasznalhat ceruzét
is. Ha tévedett, a leirtat huzza &t, majd vélaszét irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat
0 ponttal értékeljik. A 17. és 22. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélje meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés sordn nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort az 6sszes kbztes szamitassal és kbvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jelélie, melyik megoldést értékelje az értékell tanar!

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Formule

(Vsota in razlika potenc z naravnim eksponentom) Za poljubna a, b €R in za poljubno naravno
Stevilo n velja

CL2"+1 + b2n+1 _ (a + b) (a2n, _ a2lz—1b + a2n,—2b2 — 4+ a2b2n—2 _ ab27L—1 + b2n,) ,

an _bn — (G—b) (0,”71 _+_an72b —|—a"73b2 +...+a2bn73 _’_ajbn72 _f_bn71> .

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti a in b ter hipotenuzo c. Visina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa 0. Tedaj velja a? = cay, I cby|, vf =aqdy|.

(Polmera trikotniku vértanega in oértanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica

a+b+c
2

obsega je s= , plod&ina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je 7 in

polmer danemu trikotniku o€rtanega kroga je R. Tedaj je|r :g in|R :Z—Z‘f )
a+b+c
2

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = . Tedaj je

njegova plosgina |S =+/s(s —a)(s—b)(s—c) |

(Plo$é&ina trikotnika) Naj bodo A(zy, y,), B(z,, y,) in C(z5, y;) totke v ravnini. Plosgina trikotnika

zogli§éi 4, B in C je enaka|S :%KIZ —m1)(y3 —y1)—(x3 —:1:1)(3/2 —y1)| )

3
(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom 7 sta |P = Anr? V = 4%

(Razdalja toke od premice) Naj bodo «, b, ¢, 2y, Yo €R innaj a in b ne bosta oba enaka 0.

Razdalja togke Tj (,, yo) od premice p, podane z enagbo az+by—c=0, je

b —
(5 ) =L ]
2 52
a”+b
I
(Logaritem) Najbosta a >0, a=1, b >0, b =1. Tedaj za vsak >0 velja|log, z = |ng2 _
b

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y €R velja

sin(z +y) = sinzcosy +coszsiny|, |cos(z +y) = coszcosy Fsinzsiny|

X

2+11~k za poljuben ke 7 in

Za poljubna z, y ER\{%—‘,—TY-]C; ke Z}, za kateraje z 4y =

_ tanz £tany

tanztany = —1, veljatan(z + y) = Trtanctany |
+

(Kotne funkcije poloviénih kotov) Za poljuben z ¢ R velja

sin2& _1=cosz| | 2z _ 1+cosz

2 2 i 2 2
; . , z _ _ sinx
Za poljuben © € R\{n+7-2k; k €Z} velja|tan 5= Ttcoss|
(Faktorizacija vsote in razlike kotnih funkcij) Za poljubna 7, y €R velja
sinz +siny = 25inx—iycosx—¢y ,
2 2

_ THY (T Y

COS 1z +COSy = 2C0S 5 cos 5 b

COSx —COSYy = —23inxT+ysinI_;y _

L

m ‘"‘ 3124 I
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(Razélenitev produkta kotnih funkcij) Za poljubna 7, y €R velja

2

sinz-siny = —1(cos(w +y) —cos(z —y))

2

COSZ-COSYy = 1(cos(ar: +y) +cos(z —y))

1

sinz-cosy = E(sin(m +y)+sin(z—y))|

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi a in b (a>0), njena linearna ekscentri¢nost je e, njena

numeri¢na ekscentri¢nost je ¢.

Tedaj velja |2 =a? — 2]

g =—\
a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos a in imaginarno polos b, njena linearna

o ; . - o ; Cooe |2 2 2
ekscentricnost je e, njena numeri€na ekscentricnost je €. Tedaj velja ,

(Parabola) Parabola v ravnini z enacbo y2 = 2pz ima goridce v

dane parabole pa je

(Aritmetiéno zaporedje) Vsota prvih n &lenov aritmetiCnega zaporedja (an) je

X

E =

£
ml

, enacba premice vodnice

Sn :%(a'l +CL,”) -

=

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvin n ¢lenov geometrijskega zaporedja (a,n) s kvocientom ¢€R

in, ceje ¢=1.

jels, —%,éeje q=1
(Limiti) | lim (1+1 —¢lin|limSinz _ 4|
n—00 n z—0 X

(Nedoloéeni integral) Naj bo a € R\ {0}. Tedaj je za vsak ¢ ¢ R

_dz _1
xz+a2 a

arctan® + C|in
a

dz
U

=arcsinz +C |.

(Integracija po delih) Najbo DCR in u, v: D — R odvedljivi funkciji. Tedaj velja

fU"U/:’UJ"U—f’U'U/_

(Volumen rotacijskega telesa) Naj bo f:[a, b] — R zvezna funkcija. Volumen telesa, ki ga dobimo

tako, da lik, ki ga omejujejo graf funkcije f, abscisna os ter premici z=a in =5, zavrtimo

okrog abscisne osi za 360, je

Vzwjj(f(x)fdx_

(Bernoullijeva formula) Naj bo p verjetnost, da se v danem poskusu zgodi dogodek A. Verjetnost,
da se dogodek 4 v n zaporednih ponovitvah poskusa zgodi natanko k-krat, je

n

13 1— n—k .
L|P(1=p)

P(n, p, k):{
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Képletek

(A természetes kitevéjii hatvanyok ésszege és kiildnbsége) Tetszbleges a, bER és tetszbleges n
természetes szamra fennall
g2 p2nt — (a+ b)( a® g g2 a2y gyt b2'n),

an _ bn, — (0, _ b) (an,—1 + an,—Zb + an—3b2 4o a2bn,—3 + abn—Z + bn—1) i
(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassagtétel) A derékszbgli haromszdg befogdi o« €s b, az
atfogdéja . Az atfogbéhoz tartoz6 magassag v,, az « befogdé meréleges vetiilete az atfogora

aq, a b befogdo meréleges vetiilete az atfogora by. Ekkor fennall: a? = cuy, b = cby|, vf =aqby|.
(A hdromszég beirt és koriilirt kbrének sugara) A haromszég oldalai o, b és ¢, a félkeriilet

§= %H_C, a teriilete S, az adott haromszdg bert kérének sugara » és az adott haromszég
S __abe
Kkoriilirt kérének sugara R. Ekkor fennall: |r = " és|R =gt
a+b+c

(Héron-képlet) A haromszég oldalai a, b és ¢, a félkeriilet s = . Ekkor a tertilete

S :\/s(s—a)(s—b)(s—c) .
(A hdromszég teriilete) Legyenek az A(x;, y,), B(z,, y,) és C(z3, y;) sikbeli pontok. Az A, B

2

és C csuicst haromszég teriilete: |S = %|(x2 —)(ys — 1) — (25 —21) (v, — ¥y )| i

3
(Gémb) Az r sugart gémb felszine és térfogata | P = 4rr? V= MTT

(Pont és egyenes tdvolsaga) Legyenek a, b, c, zy, y, €R és o« és b ne legyenek egyenlék 0-val.

A T, (z,, yo) pont tavolsaga az az+by—c =0 egyenleti p egyenestsl

by —
d(TO, p):|aa:0+ Yo —¢l
[2 ;2
a” +b
I
(Logaritmus) Legyenek a >0, a =1, b>0, b=1. Akkor minden x>0 -re fennall |log, z = Igg—bz i
b

(Addicios tételek) Tetszéleges x, Yy <€R esetén fennall
cos(r 4 y) = coszcosy Fsinzsiny|

‘sin(xiy) = sinzcosy icos:z:siny|,

X

> + -k tetszbleges ke 7 és

Tetszéleges =, y € R\ {%Jr -k ke Z}, amelyre = +y =

__ tanz £tany
" 1xtanztany |

(A félszbgek szogfiiggvényei) Tetszbleges = ¢ R esetén fennall

2z _14cosz
2 2 (%272

tanztany = —1, fennéll {tan(z + y)

sin2% — 1—cosz

. . . 2 A tan£ = ﬂ
Tetsz6leges = € R\{n+«-2k;, k € Z} esetén fennall 2 1+cosz|

(Osszegek szorzatta alakitdsa) Tetsz6leges 7, y €R esetén fennall

sinz £ siny = 23inx—iycosxT’ty ,
T+y r—y

COSz +CoSy = ZCosTcosT ,

COSZ —COSYy = —23in$—?sin% i
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(A szorzatok 6sszeggé alakitasa) Tetsz6leges 7, Yy €R esetén fennall

sinz-siny = —

2 {oos(w+y)—cos(z—y))|

COSz-COSY :%(cos(a:er) +cos(z—y))|,

sinz-cosy = %(sin(m +y)+sin(z—y))|

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a>1b), alineéris excentricitasa e, a numerikus

excentricitasa

e. Ekkor fennall: , e= f

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valos féltengelye o , képzetes féltengelye b, a lineéris

excentricitasa

. Iy |2 2 12
e, @ numerikus excentricitasa €. Ekkor fennall: , €= 5 .

(Parabola) Az y? = 2pz egyenletii sikbeli parabola G[g, 0] fokuszponttal, az adott parabola
vezéregyenesének egyenlete |x = —g .

(Szdmtani sorozat) Az (a,) szémtani sorozat elsé n elemének ésszege |S, = =(a; +a, )|

(Mértani sorozat) A q

n 2

€R hanyadosu (a ) mértani sorozat elsé n elemének 6sszege

n

n

qg—1

S :M,ha qg=1, és, haa g=1.

(Hatérértékek) | lim (1+ 1) — | & iim SNz _ 4|

n—0o0

n z—0 T

(Hatdrozatlan integrél) Legyen a € R\ {0} ekkor minden ¢ ¢ R esetén fennall

_dz _1
xz+a2 a

arctanZ + C ésf 92 _ aresing +C |
a

V1— 22

(Parcialis integralds)

Legyen DCR in u, v: D —R derivalhato fiilggvény. Ekkor fennall:

fu-v'zu-v—fv-u’.

(Forgdstest térfogata) Legyen f:[a, b] — R folytonos fiiggvény. Annak a testnek a térfogata,

amelyet ugy kapunk, hogy az [ fiiggvény grafikonja, az abszcissza tengely és az t=a és

x = b egyenesek altal hatarolt sikidomot az abszcissza tengely koril 360 -kal megforgatunk,

egyenlé lesz|V = wfb(f(x))zdx.

(Bernoulli-képlet) Legyen p valdszinliségl, hogy egy adott kisérletben bekbvetkezik az A

esemény. Annak valbésziniisége, hogy az A esemény a kisérlet n egymast kéveté
megismétlésénél

pontosan k-szor kévetkezik be |P(n, p, k) = [Z]p"‘ (1—p)" |

I ]
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK
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1. Danaje premica p zenacbo z -2y +3=0.

NariSite premico p in izraCunajte plos&ino trikotnika, ki ga premica p oklepa s koordinatnima
osema.
Adott az z — 2y +3 =0 egyenletii p egyenes.

Abrézolja a p egyenest, és szémitsa ki annak a haromszdgnek a teriiletét, amelyet a p egyenes
a koordinatatengelyekkel hatarol!

y A

Zapisite enadbo premice, ki je vzporedna premici p in poteka skozi tocko A(—2,—10).

Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely pédrhuzamos a p egyenessel, és illeszkedik

az A(—2,—10) pontra!
(7 tock/pont)
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V prazen akvarij, ki stoji na vodoravni podlagi, smo nalili 18 litrov vode. Akvarij ima obliko kvadra
z dolzino 5 dm, S$irino 3 dm in vi§ino 4 dm.

M2 1 2 4 0 2 1 2 M1 2

Do katere viSine sega voda?
Koliko odstotkov volumna akvarija predstavlja volumen nalite vode?

Egy vizszintes talajon &llo lires akvariumba 18 liter vizet dntéttiink. Az akvarium téglatest alaku,
hosszisaga 5 dm, szélessége 3 dm, magassaga 4 dm.

Mekkora az akvariumban a vizmagassag?

A teljes akvarium térfogatanak hany szazalékat teszi ki a benne levé viz térfogata?
(5 tock/pont)
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3. Trikotnik AABC ima dolZine stranic 4, 6 in 8. Trikotnik AA’B'C’ je podoben trikotniku AABC,
njegova najkrajSa stranica pa ima dolzino 8. V spodnjo preglednico vpiSite reSitve.

[ L

M2 1 2 4 0 2 1 2 M1 3

Az AABC haromszég oldalhossziiségai 4, 6 és 8. A AA'B'C’' haromszég hasonlé az AABC
haromszbghéz, a legrévidebb oldala pedig 8 hosszusagu. A megoldasokat irja az alabbi

tablazatba!
Naloga Resitev
Feladat Megoldas
Obseg AABC

Az AABC Kkeriilete

Obseg AA'B'C’
Az AA'B'C’ keriilete

Plos¢ina AABC
Az AABC teriilete

Plosgina AA'B'C’
Az AA'B'C’ teriilete

. 0 ! ! !
Razmerje obsegov —245C
Oa4BC

[0} Il .. 7
A “AABC keriiletek aranya

OaaBC
. v v SAA/B,C/
Razmerje plos€in =242
AABC
SAA’B’C’ ' A
A —=22C ferliletek aranya
AABC

(7 toCk/pont)
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Peti ¢len padajotega geometrijskega zaporedija je osemkratnik drugega ¢lena, produkt drugega in
Cetrtega Clena pa je 144. |zracunajte prvi €len q, in koli¢nik ¢.

M2 1 2 4 0 2 1 2 M1 4

A csbkken8 mértani sorozat 6t6dik tagja nyolcszorosa a mésodik tagnak, a masodik és a
negyedik tag szorzata pedig 144. Szamitsa ki az a, elsé tagot és a q hanyadost!

(8 tock/pont)
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Marjetica ima 21 prijateljic in 11 prijateljev (le enemu prijatelju je ime Andrej in le enemu Borut).
Na zabavo bo povabila 3 prijateljice in 4 prijatelje. Na koliko nacinov lahko to stori? Kolikdna je
verjetnost, da bosta med povabljenci Andrej in Borut, e bo Marjetica izbirala povabljence
naklju¢no?

Marjeticanak 21 baratnéje és 11 fiu baratja van (kbzliliik csak egyet hivnak Andrejnek és csak
egyet Borutnak). A zsdrra 3 baratndét és 4 fiu baratot fog meghivni. Hany kiilbnb6zé médon teheti
ezt meg? Mekkora a valésziniisége annak, hogy a meghivottak k6z6tt ott lesz Andrej és Borut is,
ha Marjetica a meghivottakat véletlenszeriien valasztja ki?

(6 tock/pont)
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Kvadrat ABCD ima stranico dolZine a. Podana sta vektorja @ = AB in b = AC. Za katero
realno tevilo m sta vektorja m@ +b in @ —2b pravokotna?

Az ABCD négyzet oldalhossztisaga a. Adottaz @ = AB és b = AC vektor. Melyik valés m
szam esetén lesz az ma +b ésaz @ —2b vektor mer6leges egyméasra?

D C

(7 toCk/pont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



17/24

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

/4

OBRNITE LIST.
LAPOZZO

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A



I 18/24
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C) STRUKTURIRANE NALOGE /| STRUKTURALT FELADATOK

1. Resite naslednji dve nalogi o zaporedjih in vrstah.

Oldja meg a kévetkezG két feladatot a sorozatok és sorok témakdrbdl!

1.1.

1.2.

Naj bo ¢ realno $tevilo. Dano je zaporedje s splo$nim ¢lenom a, =3¢" in prvim ¢lenom
a;=1.

Izraunajte a,, in limito danega zaporedja lim a,. Od vklju¢no katerega ¢lena zaporedja
naprej se Cleni a, razlikujejo od limite za manj kot ¢ = 10782 Poisgite najmanjée tako
Stevilo n.

o
IzraCunajte vsoto vseh ¢lenov zaporedja s sodimi indeksi Zazk-
k=1

Legyen a q valds szam. Adott az a, = 3q" altalanos tagti és a, =1 elsé tagu sorozat.

Szamitsa ki az a,, értékét és a megadott sorozat lim a, hatarértékét! Melyik tagtol

befogdlag kisebb az a, tagok és a hatarérték kiilénbsége ¢ = 10~8-nal? Keresse meg a
legkisebb ilyen n szamot!

Szamitsa ki az 6sszes paros index( tag Zaz . 0sszeget!
k=1
(8 tock/pont)
PoiScite vsa realna Stevila z, za katera je geometrijska vrsta Z(Sm —1) konvergentna.
k=1

Hatarozza meg mindazokat az © valés szémokat, amelyekre a 2(333 —1)" mértani sor
k=1
konvergens!
(2 tocki/pont)

0 ]
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Verjetnost dogodka, da lokostrelec Janez zadene tarco, je 0,6.
Annak az eseménynek a val6szinlisége, hogy Janos, a céllbvé eltalalja a célt, 0,6.

2.1.

2.2

2.3.

Janez desetkrat ustreli v tarCo. IzraCunajte verjetnost dogodka 4,, da zadene tarco
natanko osemkrat, in verjetnost dogodka 4,, da zadene tarCo ve¢ kot sedemkrat.

Janos tizszer I6 célba. Szamitsa ki annak az A, eseménynek a valoszinliségét, hogy a célt
pontosan nyolcszor talélja el, és annak az A, eseménynek a valészinliségét, hogy a célt

t6bb mint hétszer talélja el!

(4 tocke/pont)
Janez 5 dni zapored vsak dan po desetkrat ustreli v tar¢o. Izracunajte verjetnost
dogodka B, da niti en dan ne zadene tarce veC kot sedemkrat.

Janos 5 napon keresztiil minden nap tizszer I6 célba. Szamitsa ki annak a B eseménynek
a valészinliségét, hogy egyik napon sem talalja el a célt tébb mint hétszer!

(3 tocke/pont)
Janez desetkrat ustreli v taro. IzraCunajte verjetnost dogodka C, da je tar€o zadel

vec kot sedemkrat, Ee vemo, da jo je zadel v vseh prvih petih poskusih.

Janos tizszer I6 célba. Szamitsa ki annak az C eseménynek a valészinliségét, hogy a célt
tébb mint hétszer talalja el, ha tudjuk, hogy az elsé 6t I6vés soran mind az 6tszér célba
talalt!

(3 tocke/pont)

Il ]
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